
A word from our Tea Partner...

“For almost 200 years in over 70 countries, Ronnefeldt 

Tea is one of the leading brands of high-quality tea  

and can be found in many of the world's finest hotels  

and restaurants.

By providing only the best products in an unvarying 

quality, Ronnefeldt has achieved global recognition in the 

tea world. The result is remarkable: an excellent tea with 

a wonderful taste, carefully plucked, processed, stored, 

prepared and freshly served, in true Ronnefeldt quality 

since 1823. Perfection in preparing and serving is also 

required for the perfect cup of tea. Our brand stands for 

sustainability along the entire value chain of our product.

For Ronnefeldt as a supplier of the natural product 

tea, sustainable behavior is more than a temporary 

fashion; it has been an established process of our daily 

work for nearly 200 years now. Sustainable economic 

management means for us to combine aspects of social 

and environmental responsibility with our economic 

interests. We promote organic tea cultivation;  

this is why we are able to supply our partners in the 

hospitality industry with a great variety of teas in 

certified organic quality. 

The majority of our packaging is made of renewable  

and recycled raw materials and the filter papers for  

our pre-portioned teas are made of Abaca, a sustainable 

raw material from a fiber of the banana plant.”



Our Selection of Black Tea

DARJEELING SUMMER GOLD
India · Summer

This outstanding summer plucking has a flowery 

elegance and a deliciously well-balanced aroma

Ingredient: Black tea

€4.30 / pot

IRISH BREAKFAST TEA
India · Summer

An extravagant broken with a multitude of golden tips 

and the richest of aromas: strong, spicy and malty

Ingredient: Black tea

€4.30 / pot

COLUMBIAN BLACK
Columbia · Summer

A fine, mild, black tea with a light fruitiness

Ingredient: Black tea

 €4.50 / pot

EARL GREY DARJEELING
India · Autumn

A delicate flowery autumn plucking blended  

with the refreshing citrus of bergamot

Ingredients: Black tea, flavouring

€4.30 / pot



IRISH WHISKY CREAM
India · Summer

This malty Assam tea effuses a flamboyant  

fragrance of whiskey with a breath of cocoa

Ingredients: Black tea, flavourings, cocoa husk (2 %)

€4.30 / pot

MASSALA CHAI
India · Summer

Black tea with mixed spices, India at its best. A strong 

Assam and exotic spices – everything a good Chai needs

Ingredients: Black tea (47 %), ginger, anise,  

black peppercorns, cloves, cinnamon, fennel

€4.30 / pot

APPLE CRUMBLE
Columbia 

A flavoured blend of black tea and apple chips with  

a toffee-cinnamon flavour. The combination of sweet 

apple with cinnamon and toffee notes on malted black 

tea is reminiscent of a homemade apple crumble with 

sweet whipped cream

Ingredients: Black tea (Columbia),  

apple pieces, cinnamon pieces

 €4.30 / pot



Our Selection of Green Tea 

GREEN DRAGON
China · Spring

A rare pleasure for tea connoisseurs when the typical 

light tartness of green tea joins with a flurry of freshness 

Ingredient: Green tea

€4.50 / pot

FINEST SHIZUOKA SENCHA
Japan · Sencha

A typical Japanese tea with a fresh, mildly grassy flavour

Ingredient: Green tea

€4.80 / pot

MORGENTAU
China · Sencha · Summer

A flavoured green tea with mango and citrus flavours.  

A fascinating tea composition with Sencha, flower petals 

and the subtle fruity flavours of mango and lemon

Ingredients: Green tea, flavourings,  

rose petals, marigold flowers, cornflowers

€4.30 / pot



JASMINE PEARLS
China

Fresh jasmine petals make this smooth tea more 

delicious and perfectly harmonic. The leaves of this rare 

specialty tea from China are picked by hand and rolled 

into small balls without breaking the veins. Freshly 

plucked jasmine lends the tea its’ unusual and delicate 

flowery bouquet

€4.50 / pot

MILKY OOLONG
China · Spring

A first-class Chinese Tie Guan Yin, a very lightly 

fermented oolong with a creamily delicate flavour 

The tea leaves are rolled by hand into small balls

Ingredients: Green oolong, flavouring

€5.00 / pot

GRANNY’S GARDEN
China · Sencha · Summer

Flavoured fruit infusion with a rhubarb and cream 

flavour. Made with fruity fresh rhubarb and  

rounded off with the delicate sweetness of vanilla

Ingredients: Apple pieces, hibiscus, rose hip peel, 

pineapple pieces (pineapple, sugar), papaya pieces 

(papaya, sugar), flavourings, marigold flowers, mango 

pieces (mango, sugar), rhubarb pieces

€4.30 / pot



Fruit & Herbal Infusions

STRAWBERRY & CREAM
South Africa · Green Rooibos

A flavoured herbal infusion with a strawberry and cream 

flavour. Green Rooibos from the Cape, blended with 

pieces of strawberry and delicate creamy notes 

Ingredients: Green rooibos (94 %),  

flavourings, strawberry pieces (2 %)

€4.30 / pot

SWEET NANA
Herbal Infusion

A delicious mint with a fresh, sweet and aromatic flavour 

 Ingredient: Curled mint leaves

€4.30 / pot

GET THE POWER
Fruit Infusion with a Currant Flavour

This fruit infusion has a character thanks  

to exquisite fruits, cola nut and red currant 

Ingredients: Hibiscus, apple pieces, sweet blackberry 

leaves, cola nut seeds (8 %),  

elderberry, flavourings, orange peel

€4.30 / pot



STAY IN BALANCE
Ayurveda Herbal Infusion
Take a time out from everyday life. Indulge yourself with 

delicate moments of chocolate and sweet lavender  

Ingredients: Date pieces (date, rice flour), fenugreek seeds, 

cocoa peel (17 %), cinnamon pieces, lemon verbena, elderberry 

blossoms, coconut flakes, sage leaves, blackberry leaves, 

lavender blossoms (4 %)

€4.30 / pot

AYURVEDA HERBS & GINGER
Ayuverda Herbal Infusion 

A perfectly balanced herbal blend to activate all the senses  

Ingredients: Ginger (35 %), anise, fennel, liquorice root, lemon 

grass, black peppercorns, cinnamon pieces, camomile flowers, 

sweet blackberry leaves, rose petals, lemon verbena

€4.30 / pot

LAVENDER HARMONY
Herbal Infusion
Lavender, thyme and lemon myrtle will help  

you to gain inner balance 

Ingredients: Green rooibos (83 %), lemon myrtle (6 %),  

sweet blackberry leaves, thyme (3 %), lavender blossoms (2 %)

€4.30 / pot

FRUITY CAMOMILE
Herbal Infusion

An aromatic infusion with whole camomile blossoms  

to accentuate its typical and tartly flowery touch 

Ingredient: Camomile flowers

€4.30 / pot 



The Park | €39
Inspired by the beauty of the  
Killarney National Park

SCONES

Plain & Fruit Scones  
with Clotted Cream and Raspberry Jam 

Contains Allergens: 1 (Wheat), 3, 7, 12

SAVOURY
Smoked Salmon 

Smoked Salmon & Prawn Mousse,  

Crème Fraîche, Chives on Porter Bread

Contains Allergens: 1 (Wheat), 2, 3, 4, 6, 7, 9, 10, 12

Croque Madame 

Toasted Baked Ham, Gruyere Cheese, Béchamel, 

Smoked Egg Yolk on White Bread 

Contains Allergens: 1 (Wheat), 3, 6, 7, 10, 12

Cucumber 

Cucumber and Dill, Whipped Cream Cheese  

on Brown Bread 
Contains Allergens: 1 (Wheat), 6, 7

Chicken Salad 

Buttermilk Poached Chicken Salad,  

Tarragon Mayonnaise on a Brioche Roll 

Contains Allergens: 1 (Wheat), 3, 6, 7, 9, 10, 12



SWEETS
The Tree 

Dark Chocolate, Hazelnut Mousse, Pistachio Genoise 

Contains Allergens: 3, 6, 7, 8 (Hazelnuts, Pistachios), 12

The Forest Walk  
Opera Cake , Coffee Crème, Almond Sponge, Chocolate 

Contains Allergens: 1 (Wheat), 3, 6, 7, 8 (Almonds), 12

The Pebble 

Vanilla Cheesecake, Sable Biscuit, Tuile 
Contains Allergens: 1 (Wheat), 3, 6, 7

The Eagles’ Nest  

Kataifi Pastry, Poppy Seed Cake, Lemon Curd 
Contains Allergens: 1 (Wheat), 3, 6, 7, 8 (Almonds), 12

The Puffball Mushroom 

Chocolate Choux, White Chocolate & Matcha Crémeux 
Contains Allergens: 1 (Wheat), 3, 6, 7

Allergen Matrix

1-Gluten, 2-Crustacean, 3-Eggs, 4-Fish, 5-Peanuts,  

6-Soyabeans 7-Dairy, 8-Nuts, 9-Celery, 10-Mustard,  

11-Sesame, 12-Sulphites 13-Lupin , 14 -Molluscs



Sereni-Tea | €39
‘Eat healthy not less’ Our Afternoon Tea 
 is free from gluten and vegan friendly

SCONES

Plain & Fruit Scones  
Dairy Free Butter and Raspberry Jam  

Contains Allergens: 6, 12

SAVOURY
Avocado 

Guacamole, Roasted Red Pepper on Multigrain Bread 

Contains Allergens: 6, 11, 12

Cucumber 

Cucumber and Vegan Feta on White Country Loaf 

Contains Allergens: 6, 12

Mediterranean 

Sundried Tomato, Olive and Watercress  

on Multigrain Bread 
Contains Allergens: 6, 11, 12

Hearty Farmer 

Vegan Cheddar and Red Onion Pickle  

on White Country Loaf  

Contains Allergens: 6, 12



SWEETS
The Rose 

Classic Rose des Sable,  

Dark Chocolate Dipped Corn Flakes 

Contains Allergens: 6, 12

Guilt Free  
Double Chocolate Almond Brownie  

Contains Allergens: 6, 8 (Almonds), 12

The Bomb 

Mango & Passion Fruit, Chocolate Ganache 
Contains Allergens: 6, 12

What’s Up Doc? 

Carrot Cake, Drunken Raisins, Vanilla Frosting 
Contains Allergens: 6, 12

The Tropics  

Coconut Lime Panna Cotta  

Pineapple, Tonka Bean Syrup  
Contains Allergens: 6, 12

Allergen Matrix

1-Gluten, 2-Crustacean, 3-Eggs, 4-Fish, 5-Peanuts,  

6-Soyabeans 7-Dairy, 8-Nuts, 9-Celery, 10-Mustard,  

11-Sesame, 12-Sulphites 13-Lupin , 14 -Molluscs



Our Selection of White Wine

VILLA CERRO PINOT GRIGIO | Italy
Refreshing and crisp with a creamy, nutty, zesty flavour

€9.00 / glass | €35.00 / bottle

FOUNDSTONE CHARDONNAY | Australia
Smooth and velvety with exotic flavours of peach,  
mango and mandarin, leading to a long, zesty finish

€9.00 / glass | €35.00 / bottle

GORGORITA VERDEJO | Rueda, Spain
Crisp, clean and fruity flavours with a bright citrus finish

€9.40 / glass | €36.00 / bottle

PICPOUL DE PINET | Languedoc, France
Full-bodied with a fresh, crispy lemon zest

€10.00 / glass | €38.00 / bottle

VISION GRUNER VELTLINER,  
ORGANIC  | Austria
Flavours of peach, pear and apricot and a super crisp finish

€10.50 / glass | €41.00 / bottle

PA ROAD SAUVIGNON BLANC  | New Zealand
Tropical fruit flavours of pineapple, mango and kiwi with  
ripe mandarin and citrus flavours adding a zesty freshness

€10.50 / glass | €41.00 / bottle



Our Selection of Red Wine

SANTOLINE MERLOT | France
Ripe and fruity with the freshness of cherries  
and the richness of damsons and blackberries

€9.00 / glass | €35.00 / bottle

SHIRAZ FOUNDSTONE | Australia
Fruity flavours of blackberry, black cherry and plum  
supported by more complex flavours of coffee,  
vanilla and caramel from oak-ageing

€9.00 / glass | €35.00 / bottle

CLUB PRIVADO RIOJA | Spain
Aromas of strawberry and vanilla with  
bucket-loads of juicy fruit on the palate

€9.40 / glass | €36.00 / bottle

TERRANOBLE RESERVA  
PINOT NOIR | Chile
Fruity aromas with ripe flavours of  
raspberry and summer berries

€9.40 / glass | €36.00 / bottle

FINCA FLORENCIA MALBEC | Argentina
Soft summer fruit flavours with hints of pepper and spice

€10.00 / glass | €38.00 / bottle

CHATEAU PARENCHERE  
BORDEAUX | France
Lovely dark berry fruits with smooth, supple and velvety 
flavours of blackcurrant, blackberries and damson

€11.00 / glass | €42.00 / bottle



Our Rosé Wine 

PATRIARCHE ROSÉ | France
A light and fruity Rosé with fresh  

cherry flavours and a touch of spice

€9.00 / glass | €35.00 / bottle 

Alcohol Free Wine 

LEITZ, ZERO RIESLING | Germany
Crisp white wine with aromas and flavours  

of lime citrus fruits and red apple

€7.50 / glass | €29.00 / bottle

LEITZ, ZERO CABERNET  

SAUVIGNON | Germany
Hints of ripe cassis and berry flavours combined  

with black cherry, blueberry and chocolate

€7.50 / glass | €29.00 / bottle

LEITZ ZERO SPARKLING  

REISLING | Germany
Aromas of peach, apricot and red apple  

with a hint of frsh lime and citrus

€10.00 / glass | €38.00 / bottle



Our Sparkling Wine 

CAVA ORGANIC PARES BALTA | Spain
Flavour of apples, pears and a touch of  

white peach...the perfect refreshing drink

€13.00 / glass | €50.00 / bottle

BEDIN PROSECCO, FRIZZANTE | Italy
Spumante is a fully-sparkling wine, full-bodied  

and aromatic with a fine mousse and a persistent  

floral character

€13.00 / glass | €50.00 / bottle



Our Champagne

VEUVE CLICQUOT  
CHAMPAGNE BRUT 
A symphony of fruitiness which has a perfect  
balance between forcefulness and finesse

€23.00 / glass | €128.00 / bottle

VEUVE CLICQUOT  
CHAMPAGNE DEMI SEC
Refined balance of sweetness and fruity flavours,  
it stands out for its delightful freshness and is  
perfectly suited to accompany desserts

€23.00 / glass | €128.00 / bottle

VEUVE CLICQUOT  
CHAMPAGNE ROSE 
Combines elegance and flair, with bright pink colour  
and a fruity harmonious sensation on the palate

€30.00 / glass | €155.00 / bottle

Tasting Flight
Tasting glass of our range of Brut, Demi-Sec and Rose
The ideal way to enjoy your bubbles!

€25.00








